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VERBALE N. 3 

 

 

DEFINIZIONE DELLE LISTE 

 

Il giorno 24 marzo 2022, presso l'Aula Magna dell'I.C. "San Giuseppe da Copertino" si riunisce la  

Commissione Elettorale che, verificate le liste e le candidature, appurata l’assenza di ricorsi, decide che 

le liste e le candidature alle elezioni per il rinnovo delle RSU previste per i giorni 05, 06, 07 aprile 2022 

ammesse sono: 

 
 

Lista n. Denominazione 

1 UIL SCUOLA RUA 

2 GILDA - UNAMS 

3 ANIEF 

4 SNALS CONFSAL 

5 CISL SCUOLA 

 

 

La Commissione definisce la scheda elettorale, in allegato, e dà mandato al sig. Trianni Roberto di 

consegnare fac-simile della scheda al Dirigente Scolastico per la stampa delle copie utili per la 

votazione e per l’affissione al seggio. 

 

Il seggio per le operazioni di voto sarà aperto dalle ore 08.00 alle ore 14.00 presso l’aula magna della 

sede centrale dell’Istituto, sita in via Mogadiscio, nei giorni 05, 06, 07 aprile p.v. Lo scrutinio si svolgerà 

venerdì 08 aprile, dalle ore 14.15, presso l’aula magna della sede centrale dell’Istituto, sita in via 

Mogadiscio.  

Non essendoci altri argomenti da trattare, la seduta è tolta alle ore 11.30. 

 

 

Copertino, 24/03/2022                                                                              La Commissione Elettorale 

Paola Perrone 

Paola My 

Trianni Roberto 
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ALLEGATO 1 
 

ELEZIONI R. S. U. (Rappresentanze Sindacali Unitarie) 
05 - 06 - 07 Aprile 2022 

 

SCHEDA ELETTORALE 

 

   
  

Lista n. 1 Lista n. 2 Lista n. 3 Lista n. 4 Lista n. 5 

 Tramacere 
Giovanna 

 Calamo 
Gabriella 

 Prete Roberta  Congedo Laura  Manieri 
Marcella 

 Alemanno Luca  Ingoglia 
Francesca 

  Russo Maria 
Angela 

 Leo Giuseppe 

 Masiello 
Giovanni 

 Zuccaro Sergio   Calcagnile Anna 
Maria 

 De Maglio 
Giuseppe 

 De Trane Anna 
Romina 

 De Santis 
Gabriella 

  Inguscio 
Cosimo 

 Pagliara Tiziana 

 

 

 

COME SI VOTA 

➢ Si vota apponendo un segno nella casella corrispondente alla lista prescelta. 

➢ Si vota una sola lista. Il voto dato a più liste rende nulla la scheda. 

 

 

COME SI ESPRIMONO LE PREFERENZE 

➢ Si può esprimere la preferenza ad uno solo fra i candidati della lista votata, sbarrando la casella accanto 

al nome del candidato prescelto. 

➢ L'indicazione di più preferenze date a candidati della stessa lista, vale unicamente come voto alla lista, 

anche se non è stato espresso il voto della lista. 

➢ Nel caso di voto ad una lista e di preferenze a candidati di altre liste, si considera valido solo il voto della 

lista e nulli i voti di preferenza. 

➢ Esprimere preferenze per più candidati appartenenti a liste diverse rende nulla la scheda. 

➢ Non è obbligatorio dare voti di preferenza. 

 

 

 

La Commissione Elettorale                                                      Il Seggio Elettorale 

Paola Perrone                                                             Il Presidente                            Gli Scrutatori 

Paola My                                                                Omar De Benedittis                     Cosimo Leo            

Roberto Trianni                                                                                                             Cosimo Trianni 

 


